做好"护苗人" 让留守儿童"阳光成长"

■ 张恒



用关爱浸润心灵。缺

此外,让父母利用特定 的时间和孩子沟通,并引导 留守儿童去理解和感受父 母的关爱,培养他们乐观的精神,增强他们的信心。同时,学校也要给路远的留守儿童提供住宿,并安排老师定期进行家访,对每个留守儿童的家庭状况要了解清楚,精准关爱。

送法治教育服务。是法治教育服务。是送法治进课堂还得来处保护,要人保护来说得不不得的引导会用,引导会用法律来们,引导会用法律来,并不同己到棘手等情时,这种,当时,并看到可以及时,并看到该子时,并看到该子时,我们以及时,是时时,我们以及时,我们以及时,我们以及时,我们就是一个。

远离"手机依赖"。留守儿童"沉迷"短视频,农村 是重灾区。当疏于管理,留 守儿童会把手机当作寄托, 陶醉在网络世界而不能自 

1月9日,太白县行政 审批服务局在靖口镇关上 街村开展"三服务"现场宣 传咨询活动,为群众和商户 解读相关优惠政策。

过去一年,太白县行政 审批服务局打造7个镇级便 民服务中心和44个村(社 区)便民服务室,进一步规 范编制标准化办事指南,做 到"一事项一标准、一流程 一规范",最大限度地利企 便民,提升群众的获得感和 幸福感。

通讯员 **李卫超** 记者 **韩小珍** 摄



老旧线路"换新颜"群众用上"放心电"

本报讯(记者 黄敏 通讯员 潘世策 袁帅)"这 下好了,旧线路都换成新 的了,今年春节再也不不到 也心家里的电器闹过不不可以热热闹 了。"1月8日,望着新临过 年。"1月8日,望着市 长路,家住西安 连禁

当天,国网西安市临潼区供电公司组织30余人分别对马额变电站134马额线、135铁炉线、136纸李线的老旧导线进行更换,为春节保供电夯实基础。

"平时用电没有啥问题,就是逢年过节家里人多了,各种电器同时使用就容易出问题。"随着春节临近,

大批外出务工人员返乡,用 电负荷剧增,在用电高峰时 段,邓长友就要错峰使用大 功率家用电器。

 全监督检查,严把安全关、 质量关,确保各项安全措 施做细做实。

秦岭南北

宝鸡组织召开 粮食节约和反食品浪费工作会议

本报讯(记者 赖雅芬) 1月4日,记者获悉,按照省 发展改革委安排部署,近日 宝鸡市发改委组织召开了全 市粮食节约和反食品浪费工 作会议。

会上学习了《陕西省反 食品浪费工作措施》和《宝鸡 市反食品浪费工作方案》, 传达了省发展改革委粮食 节约和反食品浪费工作推 进会议精神,并针对落细落 实宝鸡市粮食节约和反食品浪费工作提出相关要求。

会议要求,要提高政治站位,增强使命担当,节约粮食反对浪费,居安思危;要突出关键环节,完善制度机制,严把生产、流通、消费三个端口;要加强部门协作,切实履职尽责,同时发力;要加强宣传引导,形成良好氛围,持之以恒进行正面宣传。

彬州市北极镇

多举措提升干部作风能力

本报讯 (秦姣姣 记者 黄河) 1月10日,记者 黄河) 1月10日,记者 了解到,彬州市北极镇坚持将廉洁文化宣传建设融入日常工作中,号召全体党员干部坚守纪律底线,增强纪律观念和廉洁底线,多举措提升干部作风效能力,助推各项工作高效

北极镇依托党委理论 学习中心组、党支部"三会 一课"、主题党日活动等形式,坚持学深学透政策精神,深入推进干部业务学习;组织党员干部利用"学习强国"、陕西干部网络学院等线上学习平台,提高理论素养,厚实理论功底,夯实理论根基,增强本领能力。

同时,北极镇通过通报违反中央八项规定精神典型案例、观看《廉鉴》《狂权末路》警示教育片、学习

《忠诚卫士》全国纪检监察系统先进典型风采录、节假日推送廉洁过节提明团系录、节假日推送廉洁对节提明。签订廉洁承诺书等,引导党员干部严守政治院,永葆清正廉洁的政治本色,筑牢防腐拒变思想防线。2023年以来,开展镇村干部警示教育片6次,发送提醒函3份,签订廉洁承诺书63份。

北极镇纪委结合每月 工作清单,对党建、乡村振兴、安全生产、"三资"清查 等各项重点工作,逐条级项开展监督,确保每项式 作有序开展,高效完成;通过查看《工作纪实》、与包村村委会成员、少包村村委会式,全面了解党诱班子和资证的方落强作。一岗双责"情况,加工工作。 "一岗双责"情况,加工作件件有着落、事事在推进。

(上接第一版)

一,取得权别双宋。 应用绿色储粮,确保 颗粒安全。在粮食储粮,确 好方,我省结合实际,组 从员采取入户讲解、 大员采取入户讲解、 大管聚等方式加强技术规 、 大管精粮等具,教授民 科学储粮知识,为农户提 供科学储粮技术培训和服 务,有效帮助农户降低损失、增加收益,进一步提升了"藏粮于民"的水平,激发农户储粮积极性。

此外,针对粮食存储 企业,我省通过大力建设 绿色低温仓储设施,提高 仓房气密性、隔热性,推广 防霉抑菌技术,整治超标 粮食,并大力推进老旧粮 仓和基础设施改造升级, 加强粮库智能化建设,进一 步降低了粮食损耗。目前, 全省20余万吨仓容已进行 仓房气密性、保温隔热、气 调控温等功能性提升,推广 应用内环流控温、气调控温 等绿色储粮技术,选配适用 的粮情监控系统及信息化 设备和接发清理设备,最大 限度降低收储等关键环节 对粮食的损失相浪费。

声明

陕西农村报社有限责任公司不慎丢失发票8张,发票代码:061001900104,发票号:92077740、92077741、92077742、92077743、92077744、92077745、92077746、92077747,每张发票价税金额为185元,价税合计金额1480元,声明作废。